Comunicazioni relative a partecipazioni rilevanti ex art. 120 D.Lgs.. 58 del 24 Febbraio 1998

Rese note il : 19/01/2015

PARTECIPAZIONI IN SOCIETA' QUOTATE IN BORSA

DATA OPERAZIONE	DICHIARANTE OVVERO SOGGETTO POSTO AL VERTICE DELLA CATENA PARTECIPATIVA	SOCIETA' PARTECIPATA	PERCENTUALE E TITOLO DI POSSESSO	SOCIETA' CONTROLLATA DAL DICHIARANTE O SOCIETA' FIDUCIARIA TITOLARE DIRETTA PARTECIPAZIONE	SITUAZIONE PRECEDENTE
09/01/2015 (1)	UNICREDIT SPA	AEDES SPA	1.439%		02/10/2012 3.143%
09/01/2015 (1)	BANCA POPOLARE DI SONDRIO, SOCIETA' COOPERATIVA PER AZIONI	AEDES SPA	0.581%		02/10/2012 3.520%
09/01/2015 (1)	ANTONELLI ENRICO MARIA	AEDES SPA	0.158%		02/10/2012 3.708%
09/01/2015 (1)	AURELIA SRL	AEDES SPA	7.660% -INDIRETTA PROPRIETA'	** 7.660% ITINERA SPA	
12/01/2015 (2)	AURELIA SRL	AEDES SPA	ZERO		09/01/2015 7.660%
09/01/2015 (1)	BANCA MONTE DEI PASCHI DI SIENA SPA	AEDES SPA	0.937%		02/10/2012 4.908%
09/01/2015 (1)	VI-BA SRL	AEDES SPA	1.116%		05/08/2014 23.757%
09/01/2015 (1)	AUGUSTO SPA	AEDES SPA	70.327% -DIRETTA PROPRIETA'		
09/01/2015 (1)	PRAVIOLA SRL	AEDES SPA	8.440% -DIRETTA PROPRIETA'		
12/01/2015 (2)	AURELIA INTERNATIONAL SRL	AEDES SPA	7.660% -INDIRETTA PROPRIETA'	** 7.660% ITINERA SPA	
15/01/2015	INTERPUMP GROUP SPA	INTERPUMP GROUP SPA	1.452%		09/01/2015 5.008% DI CUI: - IL 5.008% SENZA VOTO
09/01/2015(1)	AUGUSTO SPA	NOVA RE SPA	81.670% -INDIRETTA PROPRIETA'	** 81.670% AEDES SPA	

(1)COMUNICAZIONE EFFETTUATA A SEGUITO DEL DEPOSITO PRESSO IL REGISTRO DELLE IMPRESE DELLA VARIAZIONE DEL CAPITALE SOCIALE DI AEDES SPA RELATIVA AGLI AUMENTI DI CAPITALE RISERVATI AD AUGUSTO SPA, AURELIA SRL E PRAVIOLA SRL (2) COMUNICAZIONE EFFETTUATA A SEGUITO DELLA CESSIONE DEL CONTROLLO DELLA SOCIETA' ITINERA SPA, GIA' TITOLARE DELLA PARTECIPAZIONE RILEVANTE IN AEDES SPA DA AURELIA SRL AD AURELIA INTERNATIONAL SRL